

37艘运煤炭出口货轮正式放行 今年产煤6.6亿吨 国内市场需1.65亿吨

只有满足 100% 煤炭“国内市场义务”要求的公司，才能被政府允许出口煤炭。将继续改进煤炭国内市场义务条规。

的公司将对他们的船舶进行检查，包括海事安全局的检查。同时，能够出口的是那些已经履行了煤炭D国内市场义务的人。

优先考虑满足 100% 煤炭国内市场义务的煤炭生产商。他的团队致力于完善煤炭国内义务机制，包括计划组建煤炭征收公共服务资金机构 (BLU)。

Rida表示，由于该事件，能源和矿产资源部已要求国电公司将 PLTU 的煤炭作业日 (HOP) 从 5-10 天更改为 20 天。该规定预计将是永久性的。

所 (IESR) 能源转型项目经理 Deon Arinaldo 在单独联系时表示，政府组建煤炭 BLU 的计划可以降低发电厂煤炭供应停滞的风险。因为，有了BLU，煤矿企业家就没有空间去追求更高售价的出口市场。

(本报讯) 在确保国家电力公司 (PLN) 发电厂的煤炭储量得到满足后，政府已分阶段正式重新开放煤炭出口。煤炭内需未履行义务的原因继续细化。

“所有不履行之前义务的人都将受到惩罚，国家将获得数十亿美元。所以这是我们几十年来的问题。效率低下，”他说。

“BLU到底是隶属于能源矿产部还是财政部，目前还在研究中，包括筹集资金的机制。我们提出的另一个解决方案是国电公司必须有一个长期合同 (购买煤) 与一家煤矿公司合作，并评估现有合同的条款，”阿利芬说。

“我们正在改进的另一件事是对电力部门煤炭国内市场义务的控制。我们每个月都会对DMO的实现进行监控。这会根据煤炭到 PLTU 的煤炭作业日进行调整，因此它始终是安全的，”他说。

“如果你向BLU学习棕榈油 (Badan Pengelola Dana Perkebunan Kelapa Sawit/BPDPKS)，仍然存在缺乏可用资金来弥补价格差距的问题。我们的结论是，煤炭BLU的形成并不一定能解决问题，”他说

周三 (12/1/2022) 晚在雅加达，海洋事务和投资统筹部长卢胡特表示，他的团队已与所有利益相关者举行了会议。他从国电公司那里得到保证，不会停电，并且已经满足了至少 15 天运行和发电厂运行 20 天的煤炭储备。

从周三开始，有 37 艘装载煤炭准备出口的船舶被放行，因为它们已经与买方签订了合同。但是，这并不会使他们履行煤炭国内义务的承诺无效。确定下一次煤炭出口分阶段开放。

能源和矿产资源部电力司司长 Rida Mulyana 补充说，据报道，大约 20 座蒸汽发电厂 (PLTU) 的功率约为 10,850 兆瓦，据报道它们在 2022 年 1 月上旬出现了煤炭供应危机，现在状况较好。他确认停电的问题已经过去。

根据能源矿产部数据，今年煤炭产量目标为 6.63 亿吨。今年煤炭的国内市场义务定为 1.657 亿吨。2021 年全年，煤炭产量 6.14 亿吨，煤炭 DMO 实现 1.33 亿吨。


周一 (1 月 3 日)，总统佐科维要求从事采矿、种植园或其他自然资源加工的国有企业及其子公司和私营公司在出口前优先考虑国内需求。(莉丽)

卢胡特确保未履行其国内煤炭市场义务 (DMO)

能源和矿产资源部长 (ESDM) 阿利芬 (Arifin Tasrif) 在周三下午的新闻发布会上表达了同样的看法。据他介绍，煤炭出口

潜在风险
基本服务改革研究

2022年最强护照排名： 日本和新加坡居榜 印尼第72 可进入71个免签国家



根据亨利护照指数 Henley Passport Index, 至 2022 年，日本和新加坡再次成为世界上护照最强大的两个国家。两国护照持有人——无需签证即可进入全球 192 个不同的目的地，无需考虑与新冠病毒相关限制的影响。


上一年，日本和新加坡也以 192 个免签国家排名相同。排在第二位的是德国和韩国，可以进入 190 个免签证国家。

亨利护照指数 Henley Passport Index 使用国际航空运输协会 (IATA) 的数据来编制其排名。“护照和签

证是影响全球社会不平等的最重要工具之一，因为它们定义了全球流动的机会，”Henley & Partners 主席 Christian H. Kaelin 在一份声明中说。

美国和英国紧随其后，可免签证或落地签证进入 186 个目的地。2020 年，美国排在第八位。比利时、新西兰、挪威和瑞士也在同一排名。尽管几个国家的排名有所上升，但该公司表示，今年的指数也显示出自 17 年前成立以来全球流动性的最大差距。印尼本身上升到第 72 位，有 71 个免签证国家。此前，印尼以 68 个免签国家排名第 78 位。在最终排名中，有像阿富汗这样的国家，持护照者只能免签进入 26 个目的地。(莉丽)

台湾每4分20秒有一人罹癌 大肠癌发病率连续14年居首



中新社台北1月13日电 台湾卫生福利事务主管部门13日公布的报告显示，2019 年台湾平均每4分20秒就有一人罹癌，比2018年快11秒。其中，大肠癌连续14年蝉联十大癌症之首。

综合中央社、中时新闻网等台湾媒体报道，2019年台湾新发癌症人数为121254 人，比2018年增加

男性新发癌症人数为 64109 人，年龄标准化癌症发生率为每 10 万人口 345.4 人，比 2018 年增加 4.1 人。女性新发癌症人数为 57145 人，年龄标准化癌症发生率为每 10 万人口 292.7 人，比 2018 年增加 8 人。

分析指出，因人口老化及不健康生活形态，癌症发生人数预计仍将持续上升。十大癌症中，前列腺癌、乳癌、肝癌、甲状腺癌等都和肥胖有直接相关，肥胖者罹患这些癌症的风险比一般人高 2 到 4 倍。(完)

就性别来看，